



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Secretar de Stat

ROMANIA

INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN NEAMȚ

Nr. 9936

Ziua 23 luna 07 anul 2018

Nr: 633 /IFL/ 23.07.2018

Aprob,

Ionel Florian LIXANDRU

Secretar de Stat



Către:

Inspectoratul Școlar Județean.../Inspectoratul școlar al Municipiului București

În atenția D-nei/D-lui Inspector Școlar General

Notă

privind prelucrarea datelor cu caracter personal în cadrul concursurilor și examenelor naționale

Ref: completare Nota M.E.N. nr:371/IFL/11.06.2018

Având în vedere:

- intrarea în vigoare, pe data de 25 mai 2018, a *REGULAMENTULUI nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor),*
 - legea nr. 129/2018 din 15 iunie 2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 102/2005 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, precum și pentru abrogarea Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date,
 - precum și adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal nr. 0023660/05.06.2018,
- vă comunicăm următoarele:**

1. **Colectarea datelor cu caracter personal în vederea înscrierii și participării la concursurile și examenele naționale, afișarea la avizierul centrelor de concurs/examen și pe ușile sălilor de examen a listelor nominale ale candidaților înscriși, comunicarea rezultatelor prin afișare înainte și după contestații, repartizarea candidaților, precum și încărcarea acestora în aplicația informatică accesibilă pe site-urile inspectoratelor școlare și al Ministerului Educației Naționale reprezintă etape interdependente în procesul de prelucrare a datelor cu caracter personal, proces necesar în**



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Secretar de Stat



vederea îndeplinirii obligației legale ce îi revine M.E.N în calitate de operator, fiind realizat succesiv de **operatori diferiți** (unitatea de învățământ, centrul de concurs/examen, inspectoratele școlare prin valorificarea rezultatelor, M.E.N. prin CNEE/ Direcția Tehnologia Informației și Comunicației).

2. Temeiul juridic al acestui proces de prelucrare a datelor cu caracter personal îl constituie faptul că acești **operatori** sunt investiți ierarhic, prin *Legea* educației naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, *metodologiile*, *ordinele*, *notele* specifice fiecărui concurs/examen, cu exercitarea autorității publice de a coordona/organiza concursurile și examenele naționale, de a pune în aplicare, în baza interesului legitim al Ministerului Educației Naționale, legislația din sistemul național de educație.

3. Afișarea, fie letrică, fie electronică, a numelui, prenumelui, a rezultatelor obținute la fiecare probă și a mediilor finale reprezintă o prelucrare de date adecvate, relevante și limitate la ceea ce este necesar în raport cu scopul determinat, explicit și legitim în care sunt colectate/prelucrate, respectiv coordonarea/organizarea de către M.E.N. a concursurilor și examenelor naționale, prelucrarea ulterioară prin stocare a acestor date se realizează în scopul arhivării conform legislației specifice sistemului național de educație și în scopuri statistice, nefiind incompatibilă cu scopul inițial pentru care au fost colectate, cu respectarea măsurilor tehnice de securitate împotriva prelucrării ilegale.

În cadrul activității de operator a Ministerul Educației Naționale, datele cu caracter personal sunt:

- a) prelucrate în mod legal, echitabil și transparent față de persoana vizată ("legalitate, echitate și transparență");
- b) colectate în scopuri determinate, explicite și legitime și nu sunt prelucrate ulterior într-un mod incompatibil cu aceste scopuri;
- c) adecvate, relevante și limitate la ceea ce este necesar în raport cu scopurile în care sunt prelucrate ("reducerea la minimum a datelor");
- d) exacte și, în cazul în care este necesar să fie actualizate, trebuie să se ia toate măsurile necesare pentru a se asigura că datele cu caracter personal care sunt inexacte, având în vedere scopurile pentru care sunt prelucrate, sunt șterse sau rectificate fără întârziere ("exactitate");
- e) păstrate într-o formă care permite identificarea persoanelor vizate pe o perioadă care nu depășește perioada necesară îndeplinirii scopurilor în care sunt prelucrate datele;
- f) prelucrate într-un mod care asigură securitatea adecvată a datelor cu caracter personal, inclusiv protecția împotriva prelucrării neautorizate sau ilegale și împotriva pierderii, a distrugerii sau a deteriorării accidentale, prin luarea de măsuri tehnice sau organizatorice corespunzătoare ("integritate și confidențialitate").



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Secretar de Stat



Drepturile persoanelor vizate în contextul prelucrării datelor cu caracter personal se regăsesc în dispozițiile art. 13-22 din Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și Consiliului Europei din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

Mihaela Tania IRIMIA
Director General
Direcția Generală Educație Timpurie,
Învățământ Primar și Gimnazial

Lucia CURTA
Director
Direcția Tehnologia Informației și
Comunicație

Corina MARIN
Director General
Direcția Generală Învățământ Secundar
Superior și Educație Permanentă

Marian ȘUȚĂ
/Director General
Centrul Național de Evaluare și
Examinare

Avizat,
Crina Mădălina CIOBANU
Director General
Direcția Generală Juridic

Lauriana Raluca Vameșu
Inspector C.I.C. cu atribuții de responsabil protecția datelor